GIÁO ÁN
 HOẠT ĐỘNG LQVT :TÁCH, GỘP 2 NHÓM ĐỐI TƯỢNG
 TRONG PHẠM VI 4.
1. Mục đích yêu cầu
* Kiến thức:
- Trẻ biết tách, gộp một nhóm đối tượng có số lượng 4 thành 2 nhóm nhỏ bằng các cách khách nhau ( 1-3; 2 - 2), đếm và chọn số tương ứng với mỗi nhóm.
* Kỹ năng:
- Rèn kỹ năng trả lời câu hỏi: đủ câu, rõ ràng và mạch lạc.
- Phát triển khả năng quan sát và ghi nhớ cho trẻ.
* Thái độ:
- Trẻ hào hứng tham gia vào hoạt động làm quen với toán.
2. Tổ chức hoạt động
	Hoạt động của cô
	Dự kiến HĐ của trẻ

	
1.Ổn định tổ chức:
- Các con hãy cùng nhìn lên màn hình xem anh Kiến tím mang đến điều gì bất ngờ cho các con nhé!  
- Các con vừa xem anh Kiến tím hướng dẫn đọc đến sô mấy?
- Các con hãy đọc to số 4 với cô nhé!   
2.Phương pháp, hình thức tổ chức:
* Phần 1: Ôn đếm đến 4,nhận biết số 4               
- Các con hãy cùng đến xem trang trại của bạn Thỏ nhé!
- Các con hãy kể tên các loại cây ăn quả trong vườn nhà bạn Thỏ 
- Cô cho trẻ đếm số quả xoài,cam,bưởi có trên cây và gắn thẻ số.
Phần 2:Tách ,gộp 2 nhóm đối tượng trong phạm vi 4:
- Cô cho trẻ đếm số táo có trong giỏ và gắn thẻ số.
a)Tách,gộp theo  ý thích:
Cô cho trẻ tách gộp  4 quả táo thành 2 phần theo các cách khác nhau và nhận xét
b) Cô cho trẻ tách theo yêu cầu của cô 
- Cô cho trẻ đếm số cam trên đĩa.
- Cô cho trẻ tách theo yêu mẫu của cô và củng cố 
Từ 4 quả cam này để tách thành 2 phần thì có 2 cách tách:
+ Cách thứ nhất: 1 đĩa là 1 và 1 đĩa là 3
+ Cách thứ hai: 1 đĩa là 2 và 1 đĩa là 2
- Khi gộp hai đĩa lại thì đều là 4 đấy các con ạ.
* Phần 3: Trò chơi củng cố.
* Trò chơi “ Đi siêu thị”
- Cô nói luật chơi, cách chơi.
+ Cô cho trẻ tìm nhóm quả có số lượng 4 
+ Cho trẻ tách, gộp nhóm 4 quả vừa tìm được thành 2 nhóm và nhận xét.   
* Trò chơi “ Bé đoán giỏi”
+ Trò chơi giúp trẻ củng cố lại 2 cách tách gộp 2 nhóm đối tượng.
- Kết thúc.
	 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Trẻ chơi trò chơi
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